Zkoušení (20.10.2016)
A)

1) Tenké vlákno vydrží maximální sílu napnutí 
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Na tomto vlákně je zavěšena kulička o hmotnosti 
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 s kladným nábojem 
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 Zdola k ní ve směru závěsu přibližujeme kuličku se záporným nábojem 
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. Při jaké vzdálenosti mezi oběma kuličkami se vlákno přetrhne?

2) Co je to elektrostatická indukce a kde se s ní můžeme setkat? Jaké napětí je mezi místy s potenciálem -100 V a +400 V. Jaký je rozdíl mezi radiálním a homogenním elektrickým polem a kde se můžeme setkat s homogenním elektrickým polem? Jak vypadá elektrické pole znázorněné pomocí siločar v případě jednoho kladného náboje, jednoho záporného náboje, dvou kladných nábojů, a kladného a záporného náboje? 

3) Vysvětlete na základě videa, proč se hřeben začal otáčet.   
B)

1) Dva kladné náboje 
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  jsou od sebe vzdáleny 
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. Ve kterém bodě je intenzita výsledného elektrického pole rovna nule?

2)  Jak závisí hustota náboje a intenzita elektrického pole v blízkosti nabitého vodivého tělesa na poloměru křivosti jeho povrchu? Kde se tato závislost objevuje v praxi? Při vzdálení se od bodového náboje klesla velikost intenzity jím vyvolaného elektrostatického pole čtyřikrát. Jak se změnila velikost potenciálu (nulová hladina je v nekonečnu)? Jaká je intenzita elektrického pole a potenciál uvnitř nabité vodivé koule? Co je to tzv. elektrický vítr a kdy dochází k sršení náboje. 
  
3) Proč mohou ptáci sedět na drátech vedení vysokého napětí bez toho, aby se jim něco stalo? Co by muselo nastat, aby pro ně byly tyto dráty nebezpečné? 
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